路口未设信号灯 请慢行

新闻热线

6日凌晨,文登市区一未设置交通信号灯路口发生两车相撞事故

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 冯铁汝

本报4月7日讯 6日凌晨, 文登市区发生一起两车相撞致 三人受伤的交通事故。事发地 点为一未设置交通信号灯的十 字路口,两车均快速驶至事发 路口,发现对方后刹车躲避不 及引发事故。受伤人员目前正 在治疗,事故正在调查处理中。

6日凌晨0点左右,文登市区 峰山路与职工街路口发生一起两 车相撞事故。一辆出租车沿峰山 路自西向东行至路口时,和一辆 沿职工街自南向北行驶的大众轿 车车头相撞。发生撞击后,两车并 排斜向冲到路边绿化带旁停止。 大众轿车右前轮受损爆胎,出租 车车头撞瘪凹陷受损。两车安全 气囊虽均已打开,但两车司机及 出租车上乘客均有不同程度受

文登交警到场勘查后,认定 大众轿车在事故中因"未避让其 右方驶来车辆",将负主要责任。 目前伤者均在积极治疗中,事故 正在进一步调查处理中。

在3月31日,文登市区发现 两起交通事故,均发生在两路相 汇、无交通灯处。事故中,双方车 辆通过路口时车速较快,发生事 故前躲避不及引发事故。31日下 午1点许,文登市金山路、厦门路 交叉路口处发生两车相撞事故。 市民于某驾驶的面包车自东向西 驶抵路口,与一由北向南行驶的 三轮摩托车相撞。面包车又冲到 路边,撞到供暖管道后停止。两车 均有受损,三轮摩托车上拉载的 一名女乘客胸部受撞击受伤。文 登交警到场勘查后,认定于某在 事故中"未避让其右方驶来车 辆",负主要责任。

31日下午3点许,文登市龙 山路与香水路再次发生两车相撞



@今日威海

▲6日事故现场。

事故。姜某驾驶三轮货车自南向 西左转弯时,与自北向南直行的 摩托车迎头相撞。骑行摩托车的 王某受轻伤。事故发生后,双方曾 试图"私了",但和解未果。当晚7

点许,王某拨打电话报警。文登交 警到场勘查后,认定姜某在事故 中"转弯行驶未避让直行车辆"而 引发事故,对该起事故负主要责

七旬老人寻亲未果流落街头

汽车站与救助站"爱心接力"送老人回家

□记 者 冯 琳 报道 □通讯员 王红娟

本报4月7日讯 5日,烟台 位七旬老人乘大巴车来威海 寻找多年未见的妹妹。在威海站 下车后,老人拨打妹妹的电话号 码,发现号码无效。身无分文的 老人无奈流落街头。威海汽车站

工作人员发现后,联系威海救助 站,共同把老人送回烟台老家。

5日下午2点,一位徘徊在 威海汽车站旅客出站口的老人 引起了工作人员的注意。经汽 车站工作人员询问,老人姓赵, 已有七旬高龄。当天,老人乘坐 由烟台至威海的大巴,只身到 威海来寻找多年未见的妹妹。

但是老人不知道妹妹的地址, 手里只有一串电话号码,却始 终打不通。身无分文的老人无 奈之下,只好在汽车站附近等 候,到工作人员发现时,老人已 经一上午没有吃饭。威海汽车 站办公室主任梁海平闻讯后将 老人带到汽车站的"重点旅客 休息室",工作人员为老人准备 热腾腾的午饭及热水。

当日下午,威海汽车站客 运办公室的工作人员一直拨打 老人妹妹的电话,发现号码无 效后,他们联系了威海救助站。 在威海汽车站和救助站的帮助 下,老人安全抵达烟台。后经专 人接站,目前老人已平安回到

冰箱用十天就罢工 消协调解来换货

□记 者 齐 璐 报道 □通讯员 王荷云

本报4月7日讯 日前,文 登市泽头镇望岛村的王先生来 到泽头工商所投诉,称其刚买的 某品牌冰箱用了十天就不制冷, 导致其冷藏的食物坏了一大半。 在工商所工作人员的调解下,经 销商找到厂家,为王先生更换了 同价位的一款冰箱。

文登市泽头镇的王先生于 3月下旬的一天,花费3000余元 在镇驻地某家电卖场购买了-台某品牌的冰箱,经过现场试用 后,王先生欢欢喜喜地把新冰箱 运回了家。可没想到是,新冰箱 搬回家后第十天,王先生打开冰 箱门,一股刺鼻的腐败味道就冒 了出来。王先生伸手一摸,冷藏 的食物早已经融化变质。

王先生当即就找到了经销 商张某,经上门检修后发现,是 冰箱的压缩机不工作导致不制 冷。张某答应为王先生换一台压 缩机。可王先生觉得,自己刚买 了十天的冰箱就出故障实在无 法接受,于是要求经销商更换一 台全新的冰箱。经销商张某以店 内无同型号冰箱为由,拒绝了王 先生的要求。无奈之下, 王先生 只好来到工商所进行投诉。

泽头工商所工作人员对当 事人双方进行了调解,经调解, 经销商和厂家进行了沟通,为王 先生调换了同价位的冰箱一台。